

জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তর

জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জন্মশতবার্ষিকী উদযাপন উপলক্ষে কর্মপরিকল্পনাঃ

ক্র.	কর্মসূচীর বিবরণ	তারিখ ও স্থান	বিস্তারিত কার্যক্রম	বাস্তবায়নকারী সংস্থা	সম্ভাব্য ব্যয়	মন্তব্য
১।	বঙ্গবন্ধু সঞ্চয় অ্যাপস চালুকরণ;	১৭ মার্চ ২০২০	বঙ্গবন্ধু সঞ্চয় অ্যাপস Google play store এবং Apple store -এ Upload করতে হবে; যেখানে থাকবে- - বিদ্যমান সঞ্চয় স্কিমের বৈশিষ্ট্যাবলী; - সঞ্চয় স্কিমের বিনিয়োগের নিয়মাবলী; - সঞ্চয় স্কিমে বিনিয়োগে কী কী কাগজপত্র লাগবে-তার তালিকা; - কোথায় কোথায় সঞ্চয়পত্রে বিনিয়োগ করা যাবে-তার তালিকা; - অফিসের যোগাযোগ ঠিকানা; কর্মকর্তাদের মোবাইল নম্বর, টেলিফোন নম্বর, ইমেইল নম্বর ইত্যাদির তালিকা; - সঞ্চয় স্কিমে বিনিয়োগের নির্ধারিত আবেদন ফরম ইত্যাদি;	জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তর	৩ লক্ষ টাকা।	
২।	লাইব্রেরীতে বঙ্গবন্ধু কর্ণার স্থাপন;	নভেম্বর ২০২০	জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তরের লাইব্রেরীতে বঙ্গবন্ধু কর্ণার স্থাপন করা হবে। লাইব্রেরীতে বঙ্গবন্ধু কর্ণার-এ বঙ্গবন্ধুর লেখা প্রতিটি বই এবং মুক্তিযুদ্ধের উপর প্রকাশিত বই সংগ্রহ করা হবে। কর্মকর্তা-কর্মচারীদের বই পড়ার ব্যবস্থা করা হবে।	জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তর	৫ লক্ষ টাকা।	
৩।	বঙ্গবন্ধুর জীবন ও কর্মের উপর রচনা প্রতিযোগিতার আয়োজন;	ফেব্রুয়ারী ২০২০	জাতীয় শিশু দিবস ১৭ই মার্চ ২০২০ উপলক্ষে জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তরের কর্মকর্তা-কর্মচারীদের সন্তানদের সমন্বয়ে বঙ্গবন্ধুর জীবন ও কর্মের উপর রচনা প্রতিযোগিতার আয়োজন করা হবে।	জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তর	৩ লক্ষ টাকা।	
৪।	স্মরণিকা/সুভেদনুরে প্রকাশ করা;	ফেব্রুয়ারী ২০২১	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর বর্তমানের জন্মশতবার্ষিকী উদযাপন উপলক্ষে স্মরণিকা/সুভেদ্যুর প্রকাশ করা হবে;	জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তর	৩ লক্ষ টাকা।	
৫।	ওয়েবসাইটে বঙ্গবন্ধুর জন্মশত-বার্ষিকীর উদযাপন কর্ণার স্থাপন;	মার্চ ২০২০	জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তরের ওয়েবসাইটে বঙ্গবন্ধুর জন্মশত-বার্ষিকীর উদযাপন কর্ণার স্থাপন করা হবে;	জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তর	-	
৬।	জাতীয়ভাবে ঘোষিত কর্মসূচির সাথে সামঞ্জস্য রেখে জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তর কর্তৃক বিভিন্ন কর্মসূচি গ্রহণ করা হবে;	১৭ মার্চ ২০২০ হতে ১৭ মার্চ ২০২১	আগামী ২০২০ সালের ১৭ই মার্চ তারিখে বঙ্গবন্ধুর জন্মদিন উপলক্ষে জাতীয় কর্মসূচির সাথে সামঞ্জস্য রেখে জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তর কর্তৃক বিভিন্ন কর্মসূচি গ্রহণ করা হবে;	জাতীয় সঞ্চয় অধিদপ্তর	৫ লক্ষ টাকা।	

সর্বমোটঃ

= ১৯ লক্ষ টাকা
(কথায়ঃ টাকা উনিশ লক্ষ মাত্র)

০৭/৭/২০